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Instrukcja dla zdajacego

1.  Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoéj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NoOR®

(A]

wd
&
1]

9.  Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz
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11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawng, np.
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Zadanie 1.
Wykonaj konwersje liczy dziesietnej 12910, na postac binarng.

A. 1000001,
B. 10000001y
C. 100000001,
D. 1000000001,

Zadanie 2.
Przedstawiony na rysunku symbol graficzny oznacza bramke logiczng
A. OR

B. NOR —
C. AND —
D.

NAND

Zadanie 3.

Sygnat sterujgcy wysytany przez procesor, umozliwiajgcy zapis do urzgdzen wejscia - wyjscia, zostat na
schemacie oznaczony numerem

A1

B. 2
C.3 | MEMR |
D.4 MEMW 2

Mikroprocesor
|| TOR __ ,
7ow_, ,
Zadanie 4.

Ktory typ portu moze by¢ uzyty do podtgczenia dysku zewnetrznego do laptopa?
A. AGP
B. LPT

C. USB
D. DMA

Zadanie 5.

Ktory z wymienionych interfejsow nalezy wybra¢ do podtagczenia dysku SSD do ptyty gtdwnej komputera
stacjonarnego, aby uzyskac¢ najwiekszg predkosc¢ zapisu i odczytu danych?

A. ATA

B. mSATA

C. PCI Express
D. SATA Express



Zadanie 6.

Jakie dziatanie powinien wykonac¢ uzytkownik, aby usuna¢ btad oznaczony na rysunku ramkg?

=4 Menedzer urzgdzen l = | 2 x
Plik Akcja Widok Pomoc
e | HE =

4 2= MISIEK

% Baterie

a B Karty graficzne
=

1 Standardowa karta graficzna VGA
ETECTaWE

L} Karta tunelowania Teredo firmy Microsoft

-BF Qualcomm Atheros ARI4E5SWE-EG Wireless Network Adapter
-F Realtek PCle GBE Family Controller

lj'!" Urzadzenie Bluetooth (Protokét TDI RFECOMM)

l_{" Urzadzenie Bluetooth (ziec osobista)

= Klawiatury

- 78 Komputer

-4y Kontrolery déwieku, wideo i gier

b ‘g Kontrolery IDE ATA/ATAPL

B w Kontrolery uniwersalnej magistrali szeregowej
I Meonitory

] --,izl, Mysz i inne urzadzenia wskazujgce

Podtgczy¢ monitor do ztgcza HDMI.
Zainstalowac sterownik do karty graficzne;.

Usung¢ karte graficzng z Menadzera urzgdzen.
Zainstalowa¢ dodatek Service Pack systemu operacyjnego Service Pack 1.
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Zadanie 7.
Shareware to rodzaj licencji polegajacej na
A. uzywaniu programu bezptatnie, bez zadnych ograniczen.
bezptatnym rozprowadzaniu aplikacji bez ujawniania kodu zrédtowego.

B
C. bezptatnym rozpowszechnianiu programu na czas testow przed zakupem.
D. nieograniczonym korzystaniu z programu tylko na jednym urzgdzeniu.

Zadanie 8.
Flaga ACK wysytana w ramach protokotu TCP jest wykorzystywana do

A. oznaczenia wskaznika waznosci pola.

B. realizacji zgdania zakonczenia sesji.
C. potwierdzenia otrzymania danych.

D. resetowania potgczenia.

Zadanie 9.
Za pomocg testow statycznych okablowania mozna zdiagnozowac A.
przerwy w obwodzie.

B. zjawisko ttumienia.
C. réznice opdznien.
D. straty odbiciowe.



Zadanie 10.

Ktorym symbolem nalezy opatrzyé sprzet komputerowy spetniajgcy wymagania prawne umozliwiajgce jego

sprzedaz w Unii Europejskiej?
* ™
* *
* *
* *
* 4w

Symbol 1 Symbol 2 Symbol 3 Symbol 4

Symbolem 1.
Symbolem 2.
Symbolem 3.
Symbolem 4.
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Zadanie 11.
lle domen kolizyjnych i rozgtoszeniowych jest widocznych na schemacie?

L
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9 domen kolizyjnych i 1 domena rozgtoszeniowa.
9 domen kolizyjnych i 4 domeny rozgtoszeniowe.
1 domena kolizyjna i 9 domen rozgtoszeniowych.
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4 domeny kolizyjne i 9 domen rozgtoszeniowych.



Zadanie 12.

Zgodnie ze standardem EIA/TIA T568B zyty pary odbiorczej skretki pokryte sg materiatem izolacyjnym w
kolorze

A. zielonym i biato-zielonym.

B. brgzowym i biato-brgzowym.

C. niebieskim i niebiesko-biatym.

D. pomaranczowym i pomaranczowo-biatym.

Zadanie 13.
ARP (Address Resolution Protocol) jest protokotem umozliwiajgcym translacje

A. adresow IP na 48-bitowe adresy fizyczne.

B. nazw domenowych na 32-bitowe adresy IP.

C. adresoéw fizycznych na 32-bitowe adresy IP.

D. nazw domenowych na 48-bitowe adresy fizyczne.

Zadanie 14.

Ktorym urzadzeniem sieciowym nalezy zastgpi¢ koncentrator, aby podzieli¢ sie¢ LAN na cztery oddzielne
domeny kolizji?

A. Ruterem.

B. Mostem.

C. Przetgcznikiem.

D. Regeneratorem.

Zadanie 15.
Urzadzenie przedstawione na rysunku jest stosowane w celu

A. regeneracji sygnatu.

B. rozdziatu domen kolizji.

C. monitorowania ruchu na porcie LAN

D. dostarczenia zasilania po kablu U/UTP




Zadanie 16.

Do jakiego rodzaju kabli nalezy zastosowa¢ narzedzie przedstawione na zdjeciu?

Kabli U/UTP.

Kabli koncentrycznych.
Swiattowodowych jednomodowych.
Swiattowodowych wielomodowych.
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Zadanie 17

Przedstawiony na rysunku wtyk nalezy zastosowac¢ do zakanczania kabli kategorii

A 3
5
5a

Cow

Zadanie 18

Ktérym akronimem jest oznaczony przenik zblizny skretki teleinformatycznej?

A. FEXT
B. NEXT
C. AFEXT
D. ANEXT
Zadanie 19

Do sprawdzenia mapy potgczen kabla U/UTP Cat. 5e w okablowaniu strukturalnym nalezy uzyc¢

A. woltomierza.

B. testera okablowania.

C. reflektometru optycznego OTDR.
D

. analizatora protokotéw sieciowych.



Zadanie 20
Wskaz adres rozgtoszeniowy dla podsieci 86.10.20.64/26

A. 86.10.20.63 B.
86.10.20.64

C. 86.10.20.127
D. 86.10.20.128

Zadanie 21
Wskaz prefiks identyfikujacy adresy typu globalnego w protokole IPv6

A. 2:/3
B. 20::/3
C. 200:/3
D. 2000::/3

Zadanie 22
Sie¢ o adresie IP 192.168.2.0/24 podzielono na 8 podsieci. Wskaz maske dla nowych podsieci?

A. 255.255.255.128
B. 255.255.255.192
C. 255.255.255.224

D. 255.255.255.240

Zadanie 23
Wskaz najlepszg trase sumaryczng dla podsieci IPv4:

10.10.168.0/23
10.10.170.0/23
10.10.172.0/23
10.10.174.0/24

A. 10.10.160.0/21
B. 10.10.168.0/16
C. 10.10.168.0/21

D. 10.10.168.0/22

Zadanie 24

Badanie onet.pl [213.1868.141.1481 =z 188 bhajtami danvuch:

DdpowiedZ = 213.188.141 .148: hajtow=1800 czas=14ms TTL=59
DdpowiedZz = 213.1808.141 .148: hajtow=1800 czas=14ms TTL=59
Ddpowiedz = 213.188.141.148: bajtow=1008 czas=14ms TTL=59
DdpowiedZ = 213.180.141.148: hajtow=1800 czas=14ms TTL=59

Ktérego parametru polecenia ping nalezy uzy¢, by uzyskac efekt przedstawiony na zrzucie ekranu

A. -1 1000
B. —i 1000
C. —£1000
D. —n 1000



Zadanie 25
Ktory protokot nalezy skonfigurowaé w przetgczniku sieciowym, aby zapobiec zjawisku broadcast storm?

A. VTP
B. GVRP
C. RSTP
D. MDIX

Zadanie 26

Ktory protokot rutingu dynamicznego zostat zaprojektowany jako protokét bramy zewnetrznej stuzacy do
tgczenia ze sobg réznych dostawcow ustug internetowych?

A. BGP
B. RIPng
C. IS-1S
D. EIGRP

Zadanie 27
Ktora trasa jest oznaczona literg R w tablicy rutingu?

A. Trasa statyczna.

B. Trasa otrzymana przez protokét RIP.

C. Trasa otrzymana przez protokét OSPF.
D. Siec bezposrednio przytgczona do rutera.

Zadanie 28
Ktore peryferyjne urzadzenie komputerowe jest stosowane do wycinania, drukowania i frezowania?

A. Ploter.

B. Skaner.

C. Drukarka.

D. Wizualizer.
Zadanie 29

W jakim celu nalezy uaktywni¢ w przetgczniku funkcje RMON (Remote Network Monitoring)?

A. Ograniczania rozsytania transmisji rozgtoszeniowych.

B. Automatycznego uczenia sie i przydzielania VLAN éw.

C. Automatycznego wykrywania rodzaju podtaczonego do portu kabla.
D. Obstugi zaawansowanych standardéw monitorowania i raportowania.

Zadanie 30

Ktorym akronimem jest oznaczony program do sporzgdzania graficznych wykresoéw ruchu, ktéry odbywa sie
na interfejsach urzadzen sieciowych?

A. CDP
B. ICMP
C. SMTP
D. MRTG



Zadanie 31
Przetacznikowi warstwy drugiej adres IP jest nadawany w celu

A. uzyskania zdalnego dostepu.
. ograniczania pasma na portach.

B
C. konfiguracji domeny rozgtoszeniowej.
D

. skonfigurowania portu bezpieczenstwa.

Zadanie 32

Sie¢ VLAN mozna skonfigurowac na

A. moscie.

B. przetaczniku.
C. regeneratorze.
D. koncentratorze.

Zadanie 33

Ktorg ustuge nalezy uruchomic na ruterze, aby kazda stacja robocza miata mozliwosé wymiany pakietow z
siecig Internet w przypadku gdy do dyspozycji jest 5 adreséw publicznych i az 18 stacji roboczych?

A. WWW
B. FTP
C. VPN
D. NAT

Zadanie 34
Ktory protokot nie funkcjonuje w warstwie aplikacji modelu ISO/OSI?

A IP

B. FTP
C. DNS
D. HTTP

Zadanie 35

Ktory rodzaj kopii bezpieczehstwa nalezy zastosowac w celu archiwizacji wszystkich danych, niezaleznie od
czasu kiedy byty archiwizowane po raz ostatni?

A. Petna.

B. Ro&znicowa.

C. Przyrostowa.
D. Poréwnujaca.



Zadanie 36

Ktére oprogramowanie mozna zastosowa¢ w celu poszukiwania btedéw w uktadach pamieci operacyjnej
RAM?

Chkdsk

SpeedFan

HWMonitor

MemTest86

cowp

Zadanie 37

Ktory z adreséw protokotu IPv4 moze by¢ uzyty do konfiguracji interfejsu serwera DNS zarejestrowanego w
domenach regionalnych?

A. 111.16.10.1

B. 172.16.7.126

C. 192.168.15.165

D. 240.100.255.254

Zadanie 38

Wynik ktérego polecenia systemu Windows przedstawiony jest na rysunku?
Adres fizyczny Nazwa transportu

00-23-AE-09-47-CF Noznik rozlaczony
00-23-4D-CB-B4-BB Brak
00-23-4D-CB-EB4-EB Noénik roztaczony

route
getmac
netsatat
net view
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Zadanie 39

Ktore uprawnienia sytemu plikdw NTFS umozliwiajg uzytkownikowi usuniecie folderu? A.
Zapis i wykonanie.
B. Petna kontrola oraz zapis.

C. Petna kontrola oraz modyfikacja.
D. Modyfikacja oraz odczyt i wykonanie.

Zadanie 40

Ktory rekord bazy DNS (Domain Name System) pozwala na zdefiniowanie aliasu rekordu A?

A. NS
B. PTR
C. AAAA
D. CNAME



